

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності

Складність і багатогранність управлінської праці, виклики сьогодення та зростаючі ризики обумовлюють вимоги, що ставляться до сучасних менеджерів. Конкурентоздатні фахівці у галузі управління та адміністрування для підприємств, організацій різних форм власності повинні володіти сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями й практичними навичками прийняття управлінських рішень, вмінням професійно оцінювати можливі ризики та швидко реагувати на їх усунення та попередження.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відповідає потребам сучасного ринку праці, визначає програмні компетентності: інтегральну, загальні та спеціальні (фахові).

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Це забезпечується шляхом залучення до освітнього процесу викладачів із практичним досвідом роботи. Практично-орієнтований характер передбачає широку участь фахівців-практиків, які відповідають напряму програми. Дисципліни освітньо-професійної програми базуються на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані з практичними навичками.

В освітньо-професійній програмі акцентується увага на антикризовому менеджменті з метою підготовки фахівців здатних ідентифікувати та правильно оцінювати ризики, попереджати можливі втрати і сприяти подоланню кризових ситуацій. Враховуючи можливі наслідки прояву ризиків у різних сферах людської діяльності рекомендуємо включити в зміст вивчення освітньої компоненти «Управління ризиками» тему пов'язану із впровадження страхової діяльності як робочого інструменту розвинення реакції на ризик.

Вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальності 073 «Менеджмент» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності, яка покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор Львівської дирекції Товариства
з додатковою відповідальністю
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ГАРДІАН»



Тетяна КОПАЧ